

Бібліографічний список:

1. Інформаційна безпека держави URL: <http://fit.univ.kiev.ua/archives/6156>
2. Основні риси контролю за національним інформаційним простором Королівства Велика Британія URL: [http://nbuviar.gov.ua/index.php?option=com\\_content&view=article&id=2962:osnovni-risi-kontrolyu-za-natsionalnim-informatsijnim-prostorom-korolivstva-velika-britaniya-2&catid=71&Itemid=382](http://nbuviar.gov.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=2962:osnovni-risi-kontrolyu-za-natsionalnim-informatsijnim-prostorom-korolivstva-velika-britaniya-2&catid=71&Itemid=382)

*Науковий керівник: доктор економічних наук, професор Вишневська О.М.*

## **ЧОЛОВІЧЕ І ЖІНОЧЕ – ДВА ПОЛЮСИ ПЛАНЕТИ, МІЖ ЯКИМИ ЖИВИМО МИ**

**Курепін В.М.,**

*старший викладач,*

*Миколаївський національний аграрний університет*

Італійський дослідник Марко дель Гвідічі зазначає: «Протягом багатьох поколінь чоловіки впливали на формування особистісних рис жінок, і навпаки. В результаті цього дивного і складного процесу ми стали такими, якими є» [1]. Науковці погоджуються, що чоловіки та жінки мають різні особистості. Але чи впливають ці відмінності на наше життя. Хоча різниця у фізичних даних між чоловіками та жінками – очевидна, питання про відмінності в їхній психології – значно складніше і неоднозначніше. Адже достеменно виміряти ці відмінності - непросто.

За результатами більшості досліджень, чоловіки справді відрізняються від жінок у деяких важливих рисах особистості. Але чим пояснюється ця різниця – природою чи впливом соціуму? І наскільки важливу роль вона відіграє у житті.

Чоловіки - абсолютно не усвідомлюють те, що відчувають жінки, глухі до дитячого плачу та нездатні виконувати більше одного завдання одночасно. Жінки - завжди гіперемоційні, не розбираються у мапах та безнадійні у паркуванні паралельно до бордюру. І жінки, і чоловіки страждають від недоліків одне одного [2]. Однак досліджуючи мозок, вчені нарешті знайшли справжню причину стереотипних відмінностей у жіночій та чоловічій поведінці.

Виявилося, що жіночий та чоловічий мозок влаштований абсолютно по-різному. Відмінності виявилися настільки глибокими, що жіночу та чоловічу стать можна практично вважати окремими видами. Якщо у чоловіка чітко розмежовані функції півкуль головного мозку, тобто ліва відповідає за логічне мислення, а праве - за абстрактне, то у жінки і ліва, і права мало чим

відрізняються одна від одної. Щоб вирішити якесь абстрактне завдання, у чоловіка інтенсивно працює тільки права півкуля, у жінки - обидві. Чоловіки мають більше зв'язків всередині кожної півкулі, а також між передньою та задньою частинами мозку. Натомість у жінок, більш сильні з'єднання працюють з боку в бік, між лівою та правою півкулями [1,2]. По-суті, це значить, що чоловіки - більш сильні і кращі у координації та просторовій свідомості. Жінки ж, більш інтуїтивні, мають більше «емоційного інтелекту» та кращу пам'ять для слів і облич.

Жіночий мозок на 8% менший за чоловічий, але працює ефективніше, він може виконувати складні завдання, які потребують менше енергії і використовують менше мозкових клітин. Дослідження довело, що жінки показали кращі результати у відстеженні та реагуванні на ситуацію, яка змінюється. Чоловіки ж виявилися кращими у просторовій розвідці.

Чоловіки в критичній ситуації здатні швидко мобілізуватися і потрібним чином реагувати на них. Чоловіки більш агресивні, імпульсивні. Різні перешкоди у виконанні завдань, здатні вивести їх з колії. Жінка швидше адаптується до нових умов, підлаштовуючись під обставини. Жінка в нестандартній ситуації, як правило, не здатна миттєво на неї відреагувати. Вона розпилює свою увагу на численних деталях. Однак переоцінювати різницю між жінками і чоловіками не варто. Окремі жіночі риси можуть зустрічатися у чоловіків, і, навпаки.

Чоловіки і жінки по-різному мислять. Чоловічі думки охоплюють проблему в цілому, вони більш логічні. Жінки спираються більше на інтуїцію, почуття і емоції. І вони більше уваги приділяють окремим деталям і тонкощам, іноді навіть відкидають логіку і раціональність [1,2]. На цьому ґрунті між ними і чоловіками виникає нерозуміння. Жіноче мислення все ж вважається більш корисним, так як вона бачить проблему глибше.

Негативним наслідком відмінностей в процесі мислення є у чоловіків надмірна прямолінійність, а у жінок - схильність до прояву емоцій. Чоловічий мозок може поводитися прекрасно у розшифровці інструкції із авто ремонту, але не принесе багато користі при декодуванні соціального контексту чи емоції так, як це зробить мама, яка біжить на плач своєї дитини, в той час як її партнер «прилип» до екрану, де триває футбольний матч. У цій ситуації активність у головному мозку жінок стрімко скорочується у двох областях, які відповідають за «думкоблукання» та мріяння, жінки отримують команду «діяти зараз» і плач виходить на перше місце, примушуючи їх діяти. Чоловіки ж у цей час, можуть спокійно продовжувати мріяти.

Чоловіки більше схильні до аналітичного мислення. Чоловік в будь-якій ситуації, як правило, мислить раціонально і націлений на досягнення

результату. У жінок переважає вербальне мислення [1,2]. Саме тому вони чимало часу приділяють балачки з подругами. При оцінці ситуації, жінки часто піддаються емоціям і на їх основі приймають відповідальні рішення. Жіноча емоційність пов'язана з гормональним циклом в їх організмі, чоловіки більш спокійні і врівноважені.

Таким чином, провівши порівняльну характеристику особливостей особин різної статі встановлено кардинальні відмінності між чоловіками і жінками, що і визначає їх становлення як особистості. Чоловікам подобаються жінки. Жінкам подобаються лише нескладні речі, приміром чоловіки.

#### Список використаних джерел

1. Психофізіологія / М. Ю. Макаруч, Т. В. Куценко, В. І. Кравченко, С. А. Данилов. – Київ: ООО «Інтерсервіс», 2011. – 338 с.
2. Сорочинська О. А. Хай живуть відмінності! / Сорочинська О. А. // Інтернет-видання «Світ молоді». – 2010. – № 3. 3. Філімонов В. І. Фізіологія людини / В. І. Філімонов. – К.: ВСВ «Медицина», 2010. – 776 с.

**УДК 349.2**

**Курепін Вячеслав Миколайович**

*старший викладач*

*кафедри методики професійного навчання*

**Демченко Анастасія Володимирівна**

*здобувач вищої освіти спеціальності 015 «Професійна освіта (Технологія виробництва і переробка продуктів сільського господарства)»*

*Миколаївський національний аграрний університет, Україна*

### **КОНЦЕПЦІЯ ОПЛАТИ ПРАЦІ ЯК ЕЛЕМЕНТ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ**

Кожна людина заслуговує на гідне життя, яке неможливо забезпечити без пристойної роботи та належної матеріальної винагороди за неї. Гідна праця – це, насамперед, належна її оплата й умови праці, що дає працівникові можливість забезпечити не тільки власні потреби, а й достойне життя членам його сім'ї. Але ж слід зазначити, що в останні роки відбувається наявність величезної армії безробітних, катастрофічне зубожіння мільйонів людей. В Україні, за офіційними даними, тяжкими хронічними хворобами страждають понад 7 мільйонів громадян. 13,7 мільйона громадян належать до категорії бідних, а ще 7 мільйонів - до злиденних [1]. Три чверті працюючих не можуть забезпечити для своїх сімей мінімальний прожитковий мінімум.